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Tab. 3.2 Beispiele zur Leistung

Kraftwerke

Motoren (Flugzeug)
(PKW)

mittlerer Leistungsbedarf eines Bundesburgers

Gluhlampen (ab dem 1. September 2012 Herstellungs- und Vertriebsverbot
far >10 W)

LED (entspricht der Helligkeit einer 17 W Energiesparlampe oder der einer
75 W Glihlampe)

Mensch (Hochstleistung flir einige s)
(Dauerleistung: Gehen mit 5 km h~")

Akustik (Sprechen)

Grenze der Empfindlichkeit fur Warmestrahlungsdetektoren

Horschwelle des Ohres bei 1000 Hz

ca.
ca.
ca.
ca.
ca.

Ca.

ca.
ca.
ca.
ca.
ca.

1000 Megawatt (MW)
10 MW

100 kW

6 kW

100 W

10W

1 kW
70 W
10 uW
1 pW
0,1 W
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